

正誤表	全商簿記3級 論点別ニューステップアップ問題集
-----	-------------------------

10545

本書において下記のとおり、誤りがございました。

内容を訂正すると共に、読者の皆様にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。

恐れ入りますが、本正誤表をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

なお、増刷の場合は、すでに下記正誤が反映されている場合もございます。ご了承ください。

TAC出版

頁	訂正箇所	誤	正
126	基本問題【1】 (2)3行目	りんごジャム 2個～	イチゴジャム 2個～
別冊 68	売上帳 5行目	りんごジャム2個～	イチゴジャム2個～

以上